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Шановне керівництво громади, 

 

Програма розвитку Організації Об’єднаних Націй (ПРООН) в Україні засвідчує Вам 

свою повагу та повідомляє, що з серпня по листопад 2025 року ПРООН в Україні втілює 

програму зі зміцнення молодіжного лідерства "InEvolve".  

 

Програма покликана підвищити рівень правової обізнаності молоді, розвинути їх 

громадську активність та посилити їх участь в процесах відновлення та ухваленні рішень на 

місцевому рівні. 

 

Сама програма складається з кількох етапів: 

− літній табір (25–29 серпня 2025 р. у Львівській області); 

− проведення учасниками/-цями обов'язкових локальних воркшопів із підвищення 

правової обізнаності та розвитку громадського активізму серед молоді у своїй громаді 

(вересень 2025 р.). Методологія буде надана учасникам/-цям під час табору; 

− у разі виконання всіх попередніх етапів учасники/-ці матимуть змогу взяти участь у 

конкурсі проєктів (вересень–листопад 2025 р.) у межах пріоритетів програми в 2025 

році. Обрані до підтримки ініціативи отримають фінансову та технічну підтримку від 

ПРООН. 

 

Цю ініціативу організовано ПРООН в Україні за фінансової підтримки Уряду Данії. 

 

Цим листом офіційно звертаємося до Вас із проханням донести інформацію про 

цю можливість до активних молодих людей віком від 18 до 35 років, які мешкають та 

працюють із молоддю у вашій громаді. 
 

Охочих просимо зареєструватись за посиланням http://bit.ly/40uAKae. Реєстрація 

триває до 10 серпня 2025 року. Офіційний анонс та умови участі можна знайти за 

посиланням https://bit.ly/4mkvmit. 

 

Усі витрати — проїзд (у межах встановленого ліміту), проживання та харчування 

під час програми — покриватимуться ПРООН. Під час табору будуть дотримані всі заходи 

безпеки.  

 

Тридцять учасників/-ць програми буде обрано за результатами перегляду заявок 

з урахуванням збалансованого обласного представництва, гендерного розподілу, сфери 

діяльності та ідеї майбутнього проєкту. Звертаємо вашу увагу на те, що організатори будуть 

зв'язуватися лише з обраними учасниками. В разі відбору, участь в УСІХ етапах програми 

та виконання УСІХ завдань є обов'язковою. 

 

Дякуємо вам заздалегідь та сподіваємось на співпрацю. 

 

Ми просимо повідомити про результати розгляду цього прохання нашого 

представника з команди організаторів Дмитра Томенка, керівника напряму із залучення 

молоді та волонтерів ПРООН в Україні, за електронною поштою: 

dmytro.tomenko@undp.org.  
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З повагою, 

 

Федеріка Діспенца, 

спеціалістка з громадської  

безпеки та соціальної згуртованості, 

ПРООН в Україні 

 

Голові громади  

Керівнику департаменту/ управління/ відділу, до повноважень якого належить 

питання реалізації молодіжної політики 
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